

石桥与庭园特色

识名园内，景色自然葱郁、沁人心脾，曾是王室休闲游玩之地。与日本庭园一样，园内小径随地形或起或伏、弯曲别致，沿途走去，有四时花木和远处山景悦人耳目；还可乘上小船，泛舟池上；或渡过石桥来到岛上，在亭内远眺美景，稍事休憩。湖中央有小岛一座，林木茂盛，两侧各接中式拱形石桥一座，下可通船。一侧石桥由珊瑚石灰岩制成，优雅美观；另一侧石桥则是由海边风化后的岩石堆砌而成，朴素且别有一番风趣。此外，六角堂所在的另一座小岛上还有一道小小石桥，精致细巧，只需几步即可跨过。

带有深檐的六角堂是园内第二座小亭，为仿中国式样的木质结构亭台，檐角向外伸展便于揽风入内。其瓦顶与御殿等处的赤色琉球瓦不同，为中国传统建筑所用的墨色瓦顶。此外，池边有一处窄窄的石渠，池水溢出，则顺着小渠流入一旁的山涧，清爽凉快。据说小渠下方，曾有一座八角亭台。池边另一端，有一石造浅滩，可在此登船游玩或停泊靠岸；也可用于停放暂时空置的船只。往高处走，地势最高处有一座建于大正年间（1912-1926）的六角形亭台——劝耕台，这是园内第三座亭台。在此处极目远眺，可一览冲绳南部的宽阔农场、乡间农舍和绵延山丘。据说在亭台未建之前，王室会在中国使团临近回国之际在此搭起帐篷。一是为了让使节们放松休闲，二是因为此处视野开阔，一望无际甚至看不到海边，以此可显示琉球王国国土的宽广辽阔。

为促进传统艺术的传承和文化财产的保护，识名园会在每年 11 月及 12 月的周日举办“识名园友游会”，吸引人们入园游玩。